

В Академии наук состоялось обсуждение Постановления правительства по надбавкам научным сотрудникам за ученую степень

27 декабря 2019 г. была организована встреча-совещание в Академии наук Республики Узбекистан, участники которой обсудили положения Постановления Кабинета Министров Республики Узбекистан от 24 декабря 2019 года №1030 «О порядке выплаты доплат работникам, занимающимся научной, научно-педагогической и трудовой деятельностью во всех государственных организациях в сфере образования и науки».



В обсуждении этого важного документа приняли участие руководители научно-исследовательских учреждений, ведущие ученые и молодые сотрудники АН РУз.



На совещании состоялась интенсивная дискуссия об условиях и порядке выплаты ежемесячных надбавок к должностным окладам - 30 % (для кандидатов наук и PhD) и 60 % (для докторов наук), а также о показателях, за которые надбавки должны быть выплачены, и о том, как будут расходоваться неиспользованные на эти цели средства, в случае их использования по месяцам не в полном объеме. Итоги этой встречи вызвали большой интерес в академических учреждениях.